
Phone: 888 621-6988 
Web: www.publicpolicypolling.com 
Email: information@publicpolicypolling.com 
 
 

 

 

FOR IMMEDIATE RELEASE                 March 27, 2018 
 
INTERVIEWS: Tom Jensen 919-744-6312 
 
IF YOU HAVE BASIC METHODOLOGICAL QUESTIONS, PLEASE E-MAIL 
information@publicpolicypolling.com, OR CONSULT THE FINAL PARAGRAPH 
OF THE PRESS RELEASE 

Voters Like High School Gun Protesters; Don’t Like NRA 

Raleigh, N.C. – Here are the highlights of Public Policy Polling’s newest national poll. 
 
Guns 
 
PPP’s newest national poll finds that Americans like the high school students leading 
protests against gun violence across the country a whole lot more than they like the NRA. 
The high school students receive a positive 56/34 favorability rating for their efforts, 
while the NRA is upside down with 39% of voters seeing it favorably and 44% 
negatively. 
 
“The contrast is pretty clear,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. 
“Americans don’t like the NRA. They do like the young people standing up to fight them 
to try to get stronger gun laws passed.” 
 
There’s 87% support for background checks for all gun buyers, compared to only 8% of 
voters who are opposed to that. That policy has the backing of 89% of Democrats and 
85% of Republicans and independents. It’s hard to find anything 87% of Americans agree 
on- in fact on this same poll we found that only 81% think the sky is blue with 11% 
disputing that notion. 
 
We also found 64/26 support for a ban on assault weapons, again with bipartisan 
agreement. Democrats (78/15), independents (61/25), and Republicans (49/40) are all in 
agreement. In general 60% of voters say they want stronger gun laws to 32% who are 
opposed.  
 
One new gun proposal voters don’t like though is giving them to teachers. Only 35% of 
voters think that’s a good idea, to 53% who say it’s a bad one. 
 
2018 
 
Democrats continue to have a solid advantage on the generic Congressional ballot, 
leading 50-39. That edge grows to 55-39 among voters who say they’re ‘very excited’ to 
vote this year. Democrats lead by 14 points at 44-30 among independents. 
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“The generic Congressional ballot reflects what we’ve already seen in special elections 
across the country this year,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. 
“Democrats have a strong advantage and it gets even stronger among the folks who are 
most fired up to vote this year.” 
 
One piece of the Democratic advantage is that Republican Congressional leaders are 
extremely unpopular. Only 23% approve of the job Paul Ryan is doing to 58% who 
disapprove. He is only narrowly popular with Trump voters (44/39) and almost 
universally disliked by Clinton voters (6/76). Mitch McConnell is even worse off, with 
only 12% of voters approving of him to 62% who disapprove. He has similar numbers to 
Ryan with Clinton voters (7/69) but in contrast to Ryan is strongly disliked even by 
Trump voters (21/54). In 2010 Republicans used Nancy Pelosi’s unpopularity to great 
effect- Democrats may be able to do the same thing with Ryan and McConnell this time 
around. 
 
Another thing causing Republicans trouble is that the tax bill isn’t doing them any favors. 
Only 31% of voters say they support it to 40% who are opposed. Continuing with that 
31% figure, only 31% of voters think the tax plan is actually going to help their family’s 
finances with 33% saying they think it will actually hurt, and 29% saying they think it 
will not have any impact. 57% think the tax plan will mostly help the rich to 29% who 
think the middle class will be the biggest beneficiaries. 
 
That feeds into a broader point that not that many Americans really feel like their 
personal economic situations are getting better. 34% say they’re better off than they were 
a year ago to 30% who say they’re worse off, and 34% who say they’re in about the same 
place. Those numbers have declined along with the stock market over the last six weeks- 
in early February 37% said they were better off than they were a year ago to only 20% 
who said worse off. 
 
An 11 point win on the Congressional ballot would probably give Democrats control of 
the House this fall but that would be a much greater certainty if district lines across the 
country were more fair, and voters across party lines wish that was the case. 57% say 
they would support laws ensuring nonpartisan redistricting to only 15% opposed to that 
concept. It has support from independents (64/8), Democrats (60/13), and Republicans 
(45/24) alike. 
 
Donald Trump 
 
Donald Trump has one of the worst approval ratings we’ve found for him since he took 
office this month, with only 39% of voters approving of the job he’s doing to 54% who 
disapprove. 54% of voters wish Barack Obama was still President, to only 40% who are 
glad that Trump is. 
 
Trump fares poorly on several basic leadership metrics. 52% of voters characterize him 
as a ‘liar,’ to 41% who disagree with that description. 57% of voters still want to see his 
tax returns, to only 38% who are alright with him keeping them private. And just 38% 
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think he has delivered on his core promise to ‘Make America Great Again,’ to 54% who 
say he has not. 
 
In hypothetical match ups for reelection Trump trails Joe Biden 56-39, Bernie Sanders 
55-39, Elizabeth Warren 51-40, Cory Booker 49-39, Kamala Harris 43-39, and Kirsten 
Gillibrand 42-40. Trump is consistently at 39% or 40% no matter who you poll him 
against. 
 
Stormy Daniels 
 
We also tested Trump against 2 other hypothetical opponents- although they are one and 
the same. In groundbreaking research PPP determined that someone’s porn star name 
costs them 10 points as a candidate for President. Stephanie Clifford leads Trump 42-41 
in a hypothetical match up for reelection. But tested under her stage name of Stormy 
Daniels, she trails Trump 41-32. Trump’s 41% is consistent across the two match ups, but 
when Clifford shifts to Daniels she loses 10 points of her support. 
 
60% of voters think it’s immoral if Trump had an affair with Daniels, to 21% who say it’s 
not immoral. Trump voters are pretty divided on the question though- only 41% think it’s 
immoral if he had an affair with Daniels to 33% who say it’s not and 26% who are not 
sure. 
 
We also as an experiment asked voters if they think it would be immoral if Bill Clinton 
had an affair with Daniels. Trump voters think that would be immoral by an 18 point 
margin (46/28) compared to just the 8 point margin for Trump having an affair with 
Daniels. Hillary Clinton voters were more consistent, saying it would be immoral for 
Trump to by a 60 point margin (74/14) and saying it would be immoral for Bill Clinton to 
by a 62 point margin (75/13). Still the Trump Presidency seems to have shifted the moral 
standards Republicans hold Bill Clinton to quite a bit compared to what they were 20 
years ago. 
 
DACA and the Wall 
Voters really like the Dream Act. 63% support it, to 24% who are opposed. It has 
overwhelming support from Clinton voters (79/13) and narrow support from Trump 
voters (43/40). 
 
Voters really do not like the wall with Mexico. Only 35% support it, to 58% who are 
opposed. 
 
Russia 
 
Only 26% of voters overall want Robert Mueller to be fired in order to bring the Russia 
investigation to a close, compared to 57% of voters who are opposed to that. Among 
Trump voters though 49% do want Mueller fired, to only 27% against getting rid of him. 
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None of the questions we repeatedly ask about Russia tend to move very much. 46% of 
voters think Trump’s campaign team colluded with Russia to 41% who think it didn’t. In 
September those numbers were 44% and 42%. 37% of voters think the Trump/Russia 
story is just ‘fake news,’ to 50% who say it isn’t. In September the numbers were 39% 
and 48%. The level of caring if the Trump team did collude with Russia hasn’t really 
changed either. 54% of voters think Trump should resign if collusion is proven, to 39% 
who don’t think he should. In September the numbers were 52% and 39%. None of the 
new revelations over the last six months have really broken the dam when it comes to 
public opinion about the investigation.  
 
37% of voters think it was appropriate for Trump to congratulate Vladimir Putin on his 
reelection, with 45% of voters calling the move inappropriate with opinions generally 
breaking down based on whether people voted for Trump or not. 
 
Austin Attacks 
 
Voters are relatively divided on whether the recent bombings in Austin constitute 
terrorism or not. 42% say they were acts of terrorism, to 33% who say they were not. We 
then posed a hypothetical of whether they would have been acts of terrorism if they had 
been committed by a Muslim. Trump voters go from saying that the Austin attacks were 
terrorism by only a 40/38 spread to saying that they would have been terrorism if the 
responsible party was a Muslim by a 55/21 spread. Even though there’s some reluctance 
to call this particular set of crimes terrorism, 81% of voters do at least think it’s possible 
for white Americans to be terrorists, compared to just 10% who disagree with that notion. 
 
Miscellany: 
 
-37% of voters think Joe Biden would win a fistfight with Donald Trump, 32% think 
Trump would win, and 30% have no opinion either way. 
 
-The NCAA is perhaps a less hated entity than you might expect with 35% of voters 
rating it favorably, 31% unfavorably, and 34% having no opinion either way. Only 29% 
think college athletes should be paid, to 57% who say they shouldn’t be. 
 
-And finally 34% of voters think a hot dog is a sandwich to 51% who say it is not. When 
we polled on this in 2016 only 29% thought a hot dog was a sandwich and 60% said it 
was not. So much like our polling on gay marriage, marijuana legalization, and whether 
Die Hard is a Christmas movie the public may be evolving on this important issue but we 
will have to keep tracking it over time to see if the trend continues. 
 
Public Policy Polling surveyed 846 registered voters from March 23rd to 25th.  The 
margin of error is +/-3.4%. 80% of participants, selected through a list based sample, 
responded via the phone, while 20% of respondents who did not have landlines 
conducted the survey over the internet through an opt-in internet panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 39% Approve ..........................................................

 54% Disapprove......................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 41% Favorable........................................................

 53% Unfavorable ....................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q3 Who would you rather was President: Mike 
Pence or Donald Trump? 

 28% Mike Pence .....................................................

 40% Donald Trump .................................................

 32% Not sure ..........................................................

Q4 Do you think that Donald Trump is honest, or 
not?

 40% Think Donald Trump is honest ........................

 53% Do not think Donald Trump is honest ..............

  7% Not sure ..........................................................

Q5 Do you think that Donald Trump is a liar, or 
not?

 52% Think Donald Trump is a liar ...........................

 41% Do not think Donald Trump is a liar .................

  7% Not sure ..........................................................

Q6 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act? 

 47% Support ...........................................................

 37% Oppose ...........................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q7 Which of the following would you most like to 
see the Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new healthcare law?

 58% Keep what works and fix what doesn't ............

 35% 
Repeal the ACA and start over with a new 
healthcare law.................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q8 Do you think the Trump administration is 
actively taking steps that will hurt people’s 
health care and raise costs, or not?

 50% 

Think the Trump administration is actively 
taking steps that will hurt people’s health care 
and raise costs................................................

 41% 

Do not think the Trump administration is 
actively taking steps that will hurt people’s 
health care and raise costs .............................

  9% Not sure ..........................................................

Q9 Do you think that Donald Trump has made 
America Great Again, or not?

 38% 
Think Donald Trump has made America 
Great Again.....................................................

 54% 
Do not think Donald Trump has made 
America Great Again.......................................

  8% Not sure ..........................................................

Q10 Setting aside your personal feelings about him, 
do you think Donald Trump is mentally stable 
or mentally unbalanced?

 46% Think he is mentally stable..............................

 45% Think he is mentally unbalanced.....................

 10% Not sure ..........................................................

Q11 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 57% 
Think Donald Trump should release his tax 
returns ............................................................

 38% 
Do not think Donald Trump should release his 
tax returns.......................................................

  5% Not sure ..........................................................
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Q12 Do you approve or disapprove of Donald 
Trump congratulating Vladimir Putin for winning 
the Russian Presidential election?

 37% Approve ..........................................................

 45% Disapprove......................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q13 Do you think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President, or not?

 46% 

Think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 41% 

Do not think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President.........................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q14 If evidence comes out that proves conclusively 
that members of Donald Trump’s campaign 
team worked in association with Russia to help 
Trump win the election for President, do you 
think Trump should continue to serve as 
President, or do you think he should resign?

 39% Trump should continue to serve as President .

 54% Trump should resign .......................................

  8% Not sure ..........................................................

Q15 Would you support or oppose Robert Mueller 
being fired to end his investigation into 
connections between Donald Trump’s 
campaign team and Russia in the 2016 
election?

 26% Support ...........................................................

 57% Oppose ...........................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q16 Do you approve or disapprove of the job the 
FBI is doing?

 47% Approve ..........................................................

 32% Disapprove......................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q17 Do you think that the Russia story is ‘fake 
news,’ or not? 

 37% Think the Russia story is ‘fake news' ..............

 50% Do not think the Russia story is ‘fake news' ....

 13% Not sure ..........................................................

Q18 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump? 

 54% Barack Obama ................................................

 40% Donald Trump .................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q19 Do you support or oppose building a wall with 
Mexico if American taxpayers have to pay for 
the wall? 

 36% Support ...........................................................

 58% Oppose ...........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q20 Do you think your personal economic situation 
is better, worse, or about the same as it was a 
year ago?

 34% Better ..............................................................

 30% Worse .............................................................

 34% About the same as it was a year ago ..............

  3% Not sure ..........................................................

Q21 In general, do you favor or oppose legislation 
known as the Dream Act that would allow 
young immigrants who were brought to the 
U.S. unlawfully as children to remain in the 
country, as long as they meet certain 
requirements such as going to school or joining 
the military, and not having a criminal record?

 63% Favor ..............................................................

 24% Oppose ...........................................................

 13% Not sure ..........................................................
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Q22 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 46% Support ...........................................................

 45% Oppose ...........................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q23 Do you approve or disapprove of the job 
Congress is doing? 

 10% Approve ..........................................................

 73% Disapprove......................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q24 Do you approve or disapprove of the job Mitch 
McConnell is doing as Senate Majority Leader? 

 12% Approve ..........................................................

 62% Disapprove......................................................

 25% Not sure ..........................................................

Q25 Do you approve or disapprove of the job Paul 
Ryan is doing as Speaker of the House? 

 23% Approve ..........................................................

 58% Disapprove......................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q26 How excited are you about voting in this year’s 
election: very excited, somewhat excited, or not 
that excited?

 55% Very excited ....................................................

 22% Somewhat excited ..........................................

 20% Not that excited...............................................

  2% Not sure ..........................................................

Q27 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 50% Democratic candidate .....................................

 39% Republican candidate .....................................

 11% Not sure ..........................................................

Q28 Do you support or oppose the tax plan 
Congress passed in December?

 31% Support ...........................................................

 40% Oppose ...........................................................

 29% Not sure ..........................................................

Q29 Do you think the tax plan recently passed by 
Congress will help your family’s finances, hurt 
your family’s finances, or will it not have much 
of an impact?

 31% 
Think the tax plan will help my family’s 
finances ..........................................................

 33% Think it will hurt my family’s finances ..............

 29% Think it won’t have much of an impact ............

  7% Not sure ..........................................................

Q30 Who do you think will benefit the most from the 
tax plan proposed in Congress: the rich, the 
middle class, or the poor?

 57% The rich...........................................................

 29% The middle class .............................................

  6% The poor .........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q31 If the candidates for President next time were 
Democrat Joe Biden and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 56% Joe Biden........................................................

 39% Donald Trump .................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q32 If the candidates for President next time were 
Democrat Cory Booker and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 49% Cory Booker....................................................

 39% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................
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Q33 If the candidates for President next time were 
Democrat Stephanie Clifford and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 42% Stephanie Clifford ...........................................

 41% Donald Trump .................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q34 If the candidates for President next time were 
Democrat Stormy Daniels and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 32% Stormy Daniels ...............................................

 41% Donald Trump .................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q35 If the candidates for President next time were 
Democrat Kirsten Gillibrand and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 42% Kirsten Gillibrand ............................................

 40% Donald Trump .................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q36 If the candidates for President next time were 
Democrat Kamala Harris and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 43% Kamala Harris .................................................

 39% Donald Trump .................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q37 If the candidates for President next time were 
Democrat Bernie Sanders and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 55% Bernie Sanders ...............................................

 39% Donald Trump .................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q38 If the candidates for President next time were 
Democrat Elizabeth Warren and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 51% Elizabeth Warren ............................................

 40% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q39 Would you support or oppose changing the law 
so that Congressional and Legislative districts 
across the country are drawn in a nonpartisan 
fashion? 

 57% Support ...........................................................

 15% Oppose ...........................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q40 Do you support or oppose the death penalty for 
drug dealers?

 37% Support ...........................................................

 48% Oppose ...........................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q41 Do you support or oppose stricter gun laws in 
the United States?

 60% Support ...........................................................

 32% Oppose ...........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q42 Would you support or oppose requiring 
background checks for all gun buyers?

 87% Support ...........................................................

  8% Oppose ...........................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q43 Would you support or oppose banning the sale 
of assault weapons?

 64% Support ...........................................................

 26% Oppose ...........................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q44 Would support or oppose giving teachers 
guns?

 35% Support ...........................................................

 53% Oppose ...........................................................

 13% Not sure ..........................................................
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Q45 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of the high school students leading protests 
against gun violence across the country?

 56% Favorable........................................................

 34% Unfavorable ....................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q46 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of the NRA?

 39% Favorable........................................................

 44% Unfavorable ....................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q47 Who do you think would win in a fistfight: Joe 
Biden or Donald Trump?

 37% Joe Biden........................................................

 32% Donald Trump .................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q48 Do you think the recent bombings in Austin 
were acts of terrorism, or not?

 42% 
Think the recent bombings in Austin were 
acts of terrorism ..............................................

 33% 
Do not think the recent bombings in Austin 
were acts of terrorism .....................................

 25% Not sure ..........................................................

Q49 Would you consider the recent bombings in 
Austin to have been acts of terrorism if they 
were committed by a Muslim?

 43% 

Would consider the recent bombings in 
Austin to have been acts of terrorism if they 
were committed by a Muslim ..........................

 29% 

Would not consider the recent bombings in 
Austin to have been acts of terrorism if they 
were committed by a Muslim ..........................

 29% Not sure ..........................................................

Q50 Do you think it is possible for white Americans 
to be terrorists, or not?

 81% 
Think it’s possible for white Americans to be 
terrorists..........................................................

 10% 
Do not think it’s possible for white Americans 
to be terrorists.................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q51 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of the NCAA?

 35% Favorable........................................................

 31% Unfavorable ....................................................

 34% Not sure ..........................................................

Q52 Do you think college athletes should be paid, or 
not?

 29% Think college athletes should be paid .............

 57% Do not think college athletes should be paid...

 14% Not sure ..........................................................

Q53 If Donald Trump had an affair with Stormy 
Daniels do you think that is immoral, or that it is 
not immoral?

 60% 
Think it’s immoral if Donald Trump had an 
affair with Stormy Daniels ...............................

 21% 
Do not think it’s immoral if Donald Trump had 
an affair with Stormy Daniels ..........................

 19% Not sure ..........................................................

Q54 If Bill Clinton had an affair with Stormy Daniels 
do you think that is immoral, or that it is not 
immoral?

 63% 
Think it’s immoral if Bill Clinton had an affair 
with Stormy Daniels ........................................

 19% 
Do not think it’s immoral if Bill Clinton had an 
affair with Stormy Daniels ...............................

 18% Not sure ..........................................................

Q55 Do you think that a hot dog is a sandwich, or 
not?

 34% Think a hot dog is a sandwich.........................

 51% Do not think a hot dog is a sandwich ..............

 15% Not sure ..........................................................

Q56 Do you think that the sky is blue, or not?

 81% Think that the sky is blue ................................

 11% Do not think that the sky is blue ......................

  8% Not sure ..........................................................
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Q57 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, or someone else or did you not vote in 
the election?

 40% Donald Trump .................................................

 46% Hillary Clinton..................................................

 14% Someone else / Did not vote in the election....

Q58 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q59 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 41% Democrat ........................................................

 32% Republican......................................................

 27% Independent / Other ........................................

Q60 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African American, press 3. If other, press 4.

  9% Hispanic ..........................................................

 73% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  6% Other...............................................................

Q61 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 11% 18 to 29...........................................................

 20% 30 to 45...........................................................

 43% 46 to 65...........................................................

 26% Older than 65 ..................................................

Q62 Do you have investments in the stock market?

 56% Yes..................................................................

 44% No ...................................................................

Q63 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 82% 10% 15%

54% 15% 84% 68%

6% 3% 6% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

41% 85% 9% 21%

53% 10% 85% 70%

6% 4% 6% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

28% 17% 36% 31%

40% 74% 15% 28%

32% 9% 50% 41%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

40% 78% 11% 27%

53% 15% 81% 68%

7% 7% 8% 5%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

52% 13% 81% 66%

41% 80% 14% 21%

7% 7% 5% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

47% 18% 71% 48%

37% 70% 11% 25%

17% 13% 17% 27%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

58% 27% 85% 61%

35% 65% 11% 27%

7% 9% 4% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

    

50% 16% 78% 55%

41% 75% 14% 30%

9% 9% 8% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

38% 75% 11% 20%

54% 15% 82% 70%

8% 10% 6% 10%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

46% 84% 18% 29%

45% 11% 70% 59%

10% 5% 13% 12%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

57% 25% 82% 66%

38% 69% 14% 26%

5% 6% 4% 8%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Congratulating
Putin Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

37% 68% 13% 25%

45% 14% 70% 51%

18% 18% 16% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

46% 15% 72% 49%

41% 78% 12% 28%

13% 7% 15% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

39% 74% 13% 25%

54% 18% 81% 65%

8% 9% 6% 10%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

26% 49% 10% 15%

57% 27% 80% 64%

17% 23% 10% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

47% 28% 66% 40%

32% 57% 12% 26%

21% 14% 22% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

37% 71% 12% 24%

50% 19% 76% 51%

13% 10% 12% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

54% 13% 86% 62%

40% 83% 10% 19%

6% 4% 4% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

35% 72% 7% 24%

58% 21% 87% 67%

7% 7% 5% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

    

34% 61% 12% 27%

30% 15% 43% 31%

34% 23% 43% 34%

3% 1% 3% 8%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

    

63% 43% 79% 71%

24% 40% 13% 14%

13% 17% 8% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

46% 14% 72% 54%

45% 81% 18% 30%

9% 5% 10% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

10% 16% 7% 6%

73% 71% 75% 72%

17% 13% 18% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

12% 21% 7% 4%

62% 54% 69% 63%

25% 24% 24% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

23% 44% 6% 17%

58% 39% 76% 53%

19% 16% 18% 30%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

55% 54% 62% 39%

22% 22% 21% 23%

20% 23% 14% 35%

2% 1% 3% 3%



March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters
March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

    

50% 14% 84% 45%

39% 80% 7% 23%

11% 6% 9% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

31% 57% 12% 19%

40% 15% 60% 43%

29% 28% 28% 38%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

    

31% 57% 11% 22%

33% 12% 50% 37%

29% 26% 30% 30%

7% 5% 8% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

    

57% 21% 86% 66%

29% 58% 7% 19%

6% 8% 3% 8%

8% 12% 4% 8%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

56% 14% 90% 60%

39% 81% 7% 21%

6% 4% 3% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

49% 12% 80% 53%

39% 82% 7% 22%

12% 6% 13% 26%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Clifford / Trump

Stephanie Clifford

Donald Trump

Not sure

    

42% 12% 72% 30%

41% 83% 8% 28%

17% 5% 20% 42%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Daniels / Trump

Stormy Daniels

Donald Trump

Not sure

    

32% 11% 52% 30%

41% 82% 8% 28%

27% 7% 40% 42%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

42% 12% 70% 40%

40% 82% 8% 20%

18% 6% 22% 40%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

43% 10% 72% 44%

39% 84% 6% 19%

18% 6% 21% 37%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

55% 15% 89% 61%

39% 82% 7% 25%

6% 4% 5% 14%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

51% 12% 84% 54%

40% 84% 7% 24%

9% 4% 9% 23%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 44% 67% 58%

15% 23% 12% 6%

28% 34% 21% 36%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Death Penalty for
Drug Dealers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

37% 61% 21% 22%

48% 24% 64% 65%

15% 15% 15% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Stricter Gun Laws
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

60% 36% 80% 66%

32% 59% 12% 18%

8% 5% 8% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Background Checks
for All Gun Buyers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

87% 81% 92% 85%

8% 11% 5% 7%

6% 8% 3% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Assault Weapons Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

64% 46% 79% 65%

26% 46% 12% 13%

10% 8% 9% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Giving Teachers Guns
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

35% 59% 17% 22%

53% 25% 75% 57%

13% 15% 8% 21%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

High School Students
Leading Protests
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

56% 27% 79% 64%

34% 62% 13% 22%

10% 11% 8% 14%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

NRA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 73% 14% 24%

44% 14% 70% 46%

17% 13% 17% 30%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Biden v. Trump
Fistfight

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

37% 12% 57% 43%

32% 62% 12% 15%

30% 25% 31% 43%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Austin Bombings Acts
of Terrorism Yes/No

Think the recent
bombings in Austin

were acts of terrorism

Do not think the
recent bombings in
Austin were acts of

terrorism

Not sure

    

42% 40% 43% 43%

33% 38% 30% 30%

25% 22% 28% 27%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Bombings Act of
Terrorism if
Committed by Muslim
Yes/No

Would consider the
recent bombings in
Austin to have been

acts of terrorism if
they were committed

by a Muslim

Would not consider
the recent bombings

in Austin to have been
acts of terrorism if

they were committed
by a Muslim

Not sure

    

43% 55% 34% 36%

29% 21% 36% 25%

29% 23% 30% 40%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

White Americans Can
be Terrorists Yes/No

Think it’s possible for
white Americans to be

terrorists

Do not think it’s
possible for white

Americans to be
terrorists

Not sure

    

81% 83% 81% 77%

10% 9% 11% 12%

9% 9% 8% 10%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

NCAA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 26% 44% 28%

31% 47% 21% 21%

34% 27% 35% 51%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Pay College Athletes
Yes/No

Think college athletes
should be paid

Do not think college
athletes should be

paid

Not sure

    

29% 24% 35% 22%

57% 67% 49% 55%

14% 9% 16% 23%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Donald Trump had an

affair with Stormy
Daniels

Do not think it’s
immoral if Donald

Trump had an affair
with Stormy Daniels

Not sure

    

60% 41% 74% 70%

21% 33% 14% 10%

19% 26% 13% 20%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Clinton Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Bill Clinton had an
affair with Stormy

Daniels

Do not think it’s
immoral if Bill Clinton

had an affair with
Stormy Daniels

Not sure

    

63% 46% 75% 70%

19% 28% 13% 13%

18% 26% 12% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Hot Dog a Sandwich
Yes/No

Think a hot dog is a
sandwich

Do not think a hot dog
is a sandwich

Not sure

    

34% 33% 38% 29%

51% 52% 47% 58%

15% 15% 15% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Sky is Blue Yes/No

Think that the sky is
blue

Do not think that the
sky is blue

Not sure

    

81% 78% 85% 72%

11% 13% 7% 18%

8% 9% 7% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 34% 46%

54% 60% 49%

6% 7% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 36% 46%

53% 57% 48%

6% 6% 6%
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Base

Gender

Wom... Man

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

28% 25% 31%

40% 35% 45%

32% 40% 24%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

40% 34% 46%

53% 58% 47%

7% 8% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

52% 56% 47%

41% 36% 47%

7% 8% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 47% 46%

37% 33% 41%

17% 20% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

58% 60% 56%

35% 31% 39%

7% 9% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

   

50% 53% 46%

41% 35% 47%

9% 11% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

38% 33% 44%

54% 58% 49%

8% 9% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

46% 40% 52%

45% 47% 42%

10% 13% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

57% 62% 52%

38% 32% 44%

5% 6% 4%



March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters
March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Congratulating
Putin Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

37% 31% 43%

45% 49% 41%

18% 21% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

46% 52% 40%

41% 36% 47%

13% 13% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

39% 33% 45%

54% 59% 47%

8% 8% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

26% 22% 31%

57% 62% 51%

17% 16% 17%
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Base

Gender

Wom... Man

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 47% 47%

32% 28% 36%

21% 24% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

37% 31% 44%

50% 54% 44%

13% 15% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

54% 60% 46%

40% 34% 48%

6% 6% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 30% 42%

58% 62% 53%

7% 8% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

   

34% 27% 41%

30% 36% 23%

34% 33% 34%

3% 3% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

   

63% 69% 57%

24% 18% 30%

13% 12% 13%
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Base

Gender

Wom... Man

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

46% 52% 40%

45% 38% 53%

9% 10% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

10% 12% 8%

73% 68% 78%

17% 19% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

12% 13% 12%

62% 57% 68%

25% 30% 20%

 

Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

23% 21% 26%

58% 57% 59%

19% 22% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

55% 55% 56%

22% 21% 23%

20% 21% 20%

2% 3% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

   

50% 56% 44%

39% 32% 46%

11% 12% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

31% 27% 36%

40% 39% 41%

29% 35% 23%

 

Base

Gender

Wom... Man

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

   

31% 25% 38%

33% 34% 33%

29% 30% 26%

7% 11% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

57% 60% 54%

29% 27% 32%

6% 4% 8%

8% 9% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

56% 60% 51%

39% 33% 44%

6% 7% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

49% 53% 44%

39% 34% 45%

12% 13% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Clifford / Trump

Stephanie Clifford

Donald Trump

Not sure

   

42% 46% 37%

41% 37% 46%

17% 17% 17%
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Base

Gender

Wom... Man

Daniels / Trump

Stormy Daniels

Donald Trump

Not sure

   

32% 34% 31%

41% 35% 47%

27% 31% 22%

 

Base

Gender

Wom... Man

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 47% 37%

40% 35% 45%

18% 18% 18%

 

Base

Gender

Wom... Man

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

43% 48% 38%

39% 34% 45%

18% 18% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

55% 60% 50%

39% 35% 44%

6% 6% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

51% 55% 46%

40% 36% 45%

9% 9% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

57% 52% 61%

15% 16% 14%

28% 32% 25%
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Base

Gender

Wom... Man

Death Penalty for
Drug Dealers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

37% 30% 45%

48% 55% 40%

15% 15% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Stricter Gun Laws
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

60% 66% 54%

32% 27% 37%

8% 7% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Background Checks
for All Gun Buyers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

87% 87% 87%

8% 8% 7%

6% 6% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Assault Weapons Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 72% 55%

26% 19% 33%

10% 9% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

Giving Teachers Guns
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 30% 40%

53% 57% 48%

13% 13% 13%

 

Base

Gender

Wom... Man

High School Students
Leading Protests
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

56% 60% 51%

34% 30% 39%

10% 10% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

NRA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

39% 36% 42%

44% 46% 42%

17% 18% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

Biden v. Trump
Fistfight

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

37% 43% 31%

32% 27% 39%

30% 30% 31%

 

Base

Gender

Wom... Man

Austin Bombings Acts
of Terrorism Yes/No

Think the recent
bombings in Austin

were acts of terrorism

Do not think the
recent bombings in
Austin were acts of

terrorism

Not sure

   

42% 45% 38%

33% 29% 38%

25% 26% 25%

 

Base

Gender

Wom... Man

Bombings Act of
Terrorism if
Committed by Muslim
Yes/No

Would consider the
recent bombings in
Austin to have been

acts of terrorism if
they were committed

by a Muslim

Would not consider
the recent bombings

in Austin to have been
acts of terrorism if

they were committed
by a Muslim

Not sure

   

43% 42% 43%

29% 28% 30%

29% 30% 28%
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Base

Gender

Wom... Man

White Americans Can
be Terrorists Yes/No

Think it’s possible for
white Americans to be

terrorists

Do not think it’s
possible for white

Americans to be
terrorists

Not sure

   

81% 82% 80%

10% 9% 11%

9% 8% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

NCAA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

35% 40% 28%

31% 24% 39%

34% 36% 33%

 

Base

Gender

Wom... Man

Pay College Athletes
Yes/No

Think college athletes
should be paid

Do not think college
athletes should be

paid

Not sure

   

29% 34% 23%

57% 53% 61%

14% 13% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Donald Trump had an

affair with Stormy
Daniels

Do not think it’s
immoral if Donald

Trump had an affair
with Stormy Daniels

Not sure

   

60% 65% 54%

21% 20% 23%

19% 15% 23%
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Base

Gender

Wom... Man

Clinton Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Bill Clinton had an
affair with Stormy

Daniels

Do not think it’s
immoral if Bill Clinton

had an affair with
Stormy Daniels

Not sure

   

63% 68% 58%

19% 15% 23%

18% 17% 19%

 

Base

Gender

Wom... Man

Hot Dog a Sandwich
Yes/No

Think a hot dog is a
sandwich

Do not think a hot dog
is a sandwich

Not sure

   

34% 34% 35%

51% 53% 48%

15% 13% 17%

 

Base

Gender

Wom... Man

Sky is Blue Yes/No

Think that the sky is
blue

Do not think that the
sky is blue

Not sure

   

81% 84% 77%

11% 11% 11%

8% 5% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 10% 84% 32%

54% 84% 12% 59%

6% 6% 4% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

41% 13% 85% 33%

53% 80% 12% 59%

6% 7% 3% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

    

28% 38% 13% 28%

40% 14% 76% 38%

32% 48% 11% 33%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

40% 15% 78% 34%

53% 79% 15% 57%

7% 6% 7% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

52% 76% 16% 57%

41% 19% 76% 35%

7% 5% 9% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

47% 66% 21% 46%

37% 16% 65% 35%

17% 18% 13% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

    

58% 78% 34% 57%

35% 14% 59% 37%

7% 8% 7% 6%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

    

50% 75% 12% 55%

41% 15% 81% 34%

9% 10% 7% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

38% 12% 78% 32%

54% 79% 13% 61%

8% 9% 9% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

    

46% 19% 86% 40%

45% 69% 9% 49%

10% 12% 5% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

57% 79% 22% 64%

38% 17% 70% 32%

5% 4% 8% 4%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Congratulating
Putin Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

37% 11% 73% 33%

45% 71% 14% 42%

18% 18% 13% 25%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

    

46% 70% 16% 45%

41% 15% 76% 39%

13% 15% 7% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

    

39% 12% 78% 33%

54% 82% 13% 58%

8% 6% 9% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

26% 9% 52% 24%

57% 82% 27% 53%

17% 9% 22% 23%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

47% 63% 32% 41%

32% 17% 51% 34%

21% 21% 17% 25%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

    

37% 15% 74% 29%

50% 73% 15% 55%

13% 13% 12% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

54% 86% 9% 56%

40% 10% 87% 33%

6% 5% 3% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

35% 12% 68% 33%

58% 83% 23% 60%

7% 5% 8% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

    

34% 15% 60% 32%

30% 44% 14% 27%

34% 38% 25% 38%

3% 4% 1% 3%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

    

63% 76% 42% 68%

24% 13% 43% 19%

13% 11% 15% 13%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

46% 73% 11% 47%

45% 18% 84% 40%

9% 9% 5% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

10% 11% 14% 5%

73% 70% 73% 77%

17% 19% 13% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

12% 8% 22% 8%

62% 68% 54% 63%

25% 24% 24% 29%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

23% 8% 48% 17%

58% 73% 36% 62%

19% 19% 16% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

    

55% 57% 53% 56%

22% 21% 27% 17%

20% 19% 17% 25%

2% 3% 2% 2%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

    

50% 86% 9% 44%

39% 7% 87% 30%

11% 7% 5% 25%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

31% 12% 62% 25%

40% 61% 10% 42%

29% 28% 27% 33%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

    

31% 15% 59% 23%

33% 48% 11% 37%

29% 27% 26% 34%

7% 10% 5% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

    

57% 80% 22% 64%

29% 13% 59% 19%

6% 3% 8% 9%

8% 4% 11% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

56% 88% 15% 54%

39% 10% 82% 32%

6% 3% 3% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

49% 82% 12% 41%

39% 10% 83% 33%

12% 8% 4% 26%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clifford / Trump

Stephanie Clifford

Donald Trump

Not sure

    

42% 73% 10% 32%

41% 11% 86% 34%

17% 16% 4% 34%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Daniels / Trump

Stormy Daniels

Donald Trump

Not sure

    

32% 53% 9% 29%

41% 12% 84% 34%

27% 35% 7% 37%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

42% 71% 11% 36%

40% 11% 82% 33%

18% 18% 7% 31%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

43% 76% 8% 33%

39% 9% 84% 33%

18% 15% 8% 33%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

55% 85% 16% 55%

39% 10% 82% 34%

6% 5% 2% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

51% 83% 11% 48%

40% 11% 85% 33%

9% 6% 4% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 60% 45% 64%

15% 13% 24% 8%

28% 27% 31% 28%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Death Penalty for
Drug Dealers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

37% 19% 64% 32%

48% 68% 22% 48%

15% 12% 14% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Stricter Gun Laws
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

60% 78% 36% 61%

32% 16% 55% 29%

8% 6% 9% 9%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Background Checks
for All Gun Buyers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

87% 89% 85% 85%

8% 8% 10% 4%

6% 3% 5% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Assault Weapons Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

64% 78% 49% 61%

26% 15% 40% 25%

10% 8% 11% 14%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Giving Teachers Guns
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

35% 15% 67% 26%

53% 75% 20% 56%

13% 9% 13% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

High School Students
Leading Protests
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

56% 76% 26% 60%

34% 16% 64% 27%

10% 8% 10% 13%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

NRA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 18% 69% 35%

44% 64% 19% 43%

17% 18% 12% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Biden v. Trump
Fistfight

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

37% 60% 8% 36%

32% 11% 67% 25%

30% 29% 25% 38%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Austin Bombings Acts
of Terrorism Yes/No

Think the recent
bombings in Austin

were acts of terrorism

Do not think the
recent bombings in
Austin were acts of

terrorism

Not sure

    

42% 47% 37% 40%

33% 26% 42% 33%

25% 28% 21% 27%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Bombings Act of
Terrorism if
Committed by Muslim
Yes/No

Would consider the
recent bombings in
Austin to have been

acts of terrorism if
they were committed

by a Muslim

Would not consider
the recent bombings

in Austin to have been
acts of terrorism if

they were committed
by a Muslim

Not sure

    

43% 38% 56% 34%

29% 32% 24% 28%

29% 30% 20% 38%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

White Americans Can
be Terrorists Yes/No

Think it’s possible for
white Americans to be

terrorists

Do not think it’s
possible for white

Americans to be
terrorists

Not sure

    

81% 78% 78% 89%

10% 11% 13% 5%

9% 11% 9% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

NCAA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 46% 25% 28%

31% 19% 50% 27%

34% 35% 24% 45%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Pay College Athletes
Yes/No

Think college athletes
should be paid

Do not think college
athletes should be

paid

Not sure

    

29% 40% 19% 24%

57% 44% 70% 60%

14% 16% 10% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Donald Trump had an

affair with Stormy
Daniels

Do not think it’s
immoral if Donald

Trump had an affair
with Stormy Daniels

Not sure

    

60% 76% 42% 55%

21% 12% 37% 17%

19% 12% 21% 27%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Bill Clinton had an
affair with Stormy

Daniels

Do not think it’s
immoral if Bill Clinton

had an affair with
Stormy Daniels

Not sure

    

63% 75% 50% 59%

19% 12% 31% 15%

18% 12% 19% 27%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Hot Dog a Sandwich
Yes/No

Think a hot dog is a
sandwich

Do not think a hot dog
is a sandwich

Not sure

    

34% 35% 36% 32%

51% 50% 53% 49%

15% 15% 11% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Sky is Blue Yes/No

Think that the sky is
blue

Do not think that the
sky is blue

Not sure

    

81% 82% 80% 80%

11% 12% 12% 9%

8% 6% 8% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

39% 27% 47% 16% 13%

54% 60% 47% 81% 76%

6% 13% 5% 3% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

41% 39% 47% 20% 10%

53% 44% 48% 77% 75%

6% 17% 4% 3% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

28% 45% 26% 27% 18%

40% 29% 47% 19% 18%

32% 26% 27% 53% 64%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

40% 39% 45% 23% 11%

53% 50% 49% 63% 84%

7% 11% 6% 14% 5%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

52% 54% 44% 89% 72%

41% 38% 50% 2% 21%

7% 9% 6% 9% 7%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

47% 40% 44% 58% 68%

37% 30% 42% 17% 17%

17% 29% 14% 25% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

58% 41% 56% 79% 75%

35% 43% 38% 18% 10%

7% 15% 6% 4% 15%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

     

50% 43% 46% 72% 61%

41% 37% 46% 18% 28%

9% 21% 8% 10% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

38% 29% 44% 25% 13%

54% 50% 49% 70% 85%

8% 21% 8% 5% 2%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

46% 40% 53% 23% 14%

45% 35% 40% 64% 73%

10% 24% 7% 13% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

57% 49% 54% 72% 72%

38% 46% 41% 23% 21%

5% 5% 5% 6% 6%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Congratulating
Putin Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

37% 15% 45% 13% 20%

45% 60% 39% 66% 50%

18% 25% 16% 21% 29%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

46% 50% 40% 71% 69%

41% 30% 49% 17% 12%

13% 21% 12% 12% 19%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

39% 31% 45% 14% 26%

54% 60% 47% 82% 70%

8% 9% 8% 4% 4%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

26% 15% 31% 13% 17%

57% 68% 51% 76% 73%

17% 17% 18% 11% 10%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 62% 44% 60% 36%

32% 20% 35% 26% 26%

21% 18% 20% 14% 38%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

37% 27% 43% 22% 10%

50% 56% 44% 66% 73%

13% 17% 13% 12% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

54% 64% 46% 80% 75%

40% 29% 48% 14% 15%

6% 7% 6% 6% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

35% 24% 42% 12% 20%

58% 71% 51% 80% 72%

7% 5% 7% 7% 8%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

     

34% 33% 40% 5% 25%

30% 44% 23% 57% 35%

34% 19% 35% 37% 30%

3% 5% 2% 1% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

     

63% 55% 63% 67% 79%

24% 15% 26% 25% 9%

13% 30% 11% 8% 11%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

46% 56% 41% 60% 69%

45% 31% 51% 33% 17%

9% 12% 8% 7% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

10% 17% 10% 13% 1%

73% 56% 75% 68% 82%

17% 27% 15% 18% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

12% 7% 14% 11% 1%

62% 63% 61% 68% 71%

25% 30% 25% 21% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

23% 7% 29% 9% 6%

58% 62% 54% 77% 69%

19% 31% 18% 14% 25%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

55% 46% 57% 55% 47%

22% 15% 21% 34% 16%

20% 34% 19% 10% 35%

2% 5% 2% 1% 2%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

     

50% 68% 42% 83% 64%

39% 22% 47% 14% 13%

11% 9% 12% 3% 23%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

31% 28% 35% 20% 9%

40% 46% 37% 38% 60%

29% 26% 27% 42% 32%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

     

31% 30% 34% 24% 12%

33% 43% 29% 42% 54%

29% 16% 31% 30% 17%

7% 10% 7% 4% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

     

57% 66% 50% 79% 85%

29% 17% 34% 17% 12%

6% 5% 8% - -

8% 12% 8% 4% 3%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

56% 62% 47% 97% 74%

39% 29% 48% 2% 13%

6% 10% 5% 1% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

49% 59% 41% 85% 61%

39% 27% 49% 2% 13%

12% 14% 10% 13% 26%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clifford / Trump

Stephanie Clifford

Donald Trump

Not sure

     

42% 52% 34% 78% 43%

41% 29% 50% 9% 13%

17% 19% 15% 14% 44%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Daniels / Trump

Stormy Daniels

Donald Trump

Not sure

     

32% 47% 24% 67% 38%

41% 30% 49% 7% 20%

27% 22% 26% 26% 42%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

42% 57% 35% 75% 43%

40% 27% 49% 7% 13%

18% 16% 16% 18% 44%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

43% 61% 35% 78% 53%

39% 22% 49% 2% 13%

18% 17% 16% 20% 34%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

55% 68% 46% 92% 76%

39% 24% 49% 6% 13%

6% 7% 6% 2% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

51% 62% 42% 84% 71%

40% 29% 49% 6% 15%

9% 10% 8% 9% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

57% 55% 58% 58% 42%

15% 10% 17% 14% 6%

28% 34% 26% 28% 52%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Death Penalty for
Drug Dealers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

37% 38% 43% 14% 11%

48% 42% 43% 72% 70%

15% 20% 14% 14% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Stricter Gun Laws
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

60% 46% 57% 81% 75%

32% 42% 35% 14% 7%

8% 12% 7% 5% 17%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Background Checks
for All Gun Buyers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

87% 68% 89% 84% 90%

8% 9% 7% 15% -

6% 23% 4% 1% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Assault Weapons Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

64% 50% 65% 75% 53%

26% 37% 27% 10% 20%

10% 14% 8% 15% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Giving Teachers Guns
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

35% 29% 40% 19% 7%

53% 53% 48% 74% 63%

13% 17% 12% 7% 30%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

High School Students
Leading Protests
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

56% 57% 54% 63% 65%

34% 38% 36% 25% 22%

10% 5% 10% 12% 13%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

NRA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

39% 47% 43% 20% 12%

44% 19% 42% 63% 66%

17% 34% 14% 18% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Biden v. Trump
Fistfight

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

37% 40% 32% 59% 53%

32% 27% 37% 17% 13%

30% 33% 31% 24% 33%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Austin Bombings Acts
of Terrorism Yes/No

Think the recent
bombings in Austin

were acts of terrorism

Do not think the
recent bombings in
Austin were acts of

terrorism

Not sure

     

42% 37% 41% 41% 60%

33% 23% 36% 32% 12%

25% 39% 23% 27% 28%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Bombings Act of
Terrorism if
Committed by Muslim
Yes/No

Would consider the
recent bombings in
Austin to have been

acts of terrorism if
they were committed

by a Muslim

Would not consider
the recent bombings

in Austin to have been
acts of terrorism if

they were committed
by a Muslim

Not sure

     

43% 25% 45% 36% 47%

29% 24% 28% 41% 24%

29% 51% 27% 24% 29%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

White Americans Can
be Terrorists Yes/No

Think it’s possible for
white Americans to be

terrorists

Do not think it’s
possible for white

Americans to be
terrorists

Not sure

     

81% 75% 85% 62% 78%

10% 5% 8% 30% 7%

9% 19% 7% 8% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

NCAA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

35% 45% 30% 53% 37%

31% 23% 34% 26% 18%

34% 33% 36% 21% 45%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pay College Athletes
Yes/No

Think college athletes
should be paid

Do not think college
athletes should be

paid

Not sure

     

29% 46% 25% 39% 33%

57% 37% 60% 54% 54%

14% 17% 15% 7% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Donald Trump had an

affair with Stormy
Daniels

Do not think it’s
immoral if Donald

Trump had an affair
with Stormy Daniels

Not sure

     

60% 48% 61% 61% 72%

21% 26% 21% 29% 4%

19% 26% 19% 11% 24%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Clinton Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Bill Clinton had an
affair with Stormy

Daniels

Do not think it’s
immoral if Bill Clinton

had an affair with
Stormy Daniels

Not sure

     

63% 56% 65% 51% 73%

19% 14% 17% 39% 4%

18% 30% 18% 9% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Hot Dog a Sandwich
Yes/No

Think a hot dog is a
sandwich

Do not think a hot dog
is a sandwich

Not sure

     

34% 25% 36% 36% 22%

51% 47% 49% 54% 69%

15% 28% 14% 10% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sky is Blue Yes/No

Think that the sky is
blue

Do not think that the
sky is blue

Not sure

     

81% 73% 83% 72% 87%

11% 21% 7% 27% 9%

8% 6% 10% 1% 4%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

39% 31% 36% 39% 46%

54% 62% 59% 54% 48%

6% 7% 5% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

41% 34% 41% 40% 46%

53% 64% 51% 52% 51%

6% 2% 8% 8% 3%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

     

28% 30% 26% 29% 25%

40% 29% 50% 38% 42%

32% 41% 24% 33% 34%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

40% 44% 44% 35% 43%

53% 46% 51% 58% 48%

7% 10% 5% 6% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

52% 48% 58% 54% 45%

41% 44% 40% 39% 44%

7% 7% 1% 7% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

47% 34% 53% 49% 42%

37% 36% 35% 38% 37%

17% 29% 12% 13% 21%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

     

58% 38% 68% 61% 56%

35% 46% 26% 36% 34%

7% 15% 6% 3% 10%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

     

50% 49% 51% 52% 46%

41% 34% 41% 40% 45%

9% 17% 9% 8% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

38% 30% 40% 38% 41%

54% 49% 56% 54% 53%

8% 21% 4% 8% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

     

46% 39% 47% 44% 51%

45% 39% 46% 48% 41%

10% 22% 7% 8% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

57% 55% 59% 58% 55%

38% 39% 39% 37% 38%

5% 7% 1% 6% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Congratulating
Putin Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

37% 38% 37% 34% 39%

45% 27% 37% 52% 48%

18% 35% 26% 13% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

     

46% 37% 53% 48% 41%

41% 30% 35% 44% 45%

13% 33% 11% 8% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

     

39% 38% 39% 36% 44%

54% 56% 56% 56% 47%

8% 6% 6% 9% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

26% 27% 33% 25% 24%

57% 53% 49% 60% 60%

17% 20% 18% 16% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

47% 36% 49% 48% 50%

32% 39% 36% 29% 31%

21% 25% 15% 23% 19%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

     

37% 34% 39% 34% 43%

50% 45% 47% 56% 44%

13% 21% 15% 11% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

54% 66% 54% 54% 48%

40% 29% 38% 41% 47%

6% 6% 9% 5% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

35% 40% 27% 35% 40%

58% 51% 70% 58% 52%

7% 8% 3% 7% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

     

34% 33% 33% 36% 32%

30% 32% 43% 26% 25%

34% 32% 19% 36% 42%

3% 4% 5% 2% 1%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

     

63% 53% 56% 68% 66%

24% 31% 37% 19% 19%

13% 15% 6% 13% 15%



March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters
March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

46% 52% 45% 49% 41%

45% 40% 44% 43% 51%

9% 9% 11% 8% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

10% 12% 16% 9% 7%

73% 51% 69% 77% 80%

17% 37% 16% 14% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

12% 10% 14% 12% 13%

62% 58% 59% 65% 62%

25% 32% 27% 23% 24%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

23% 11% 23% 21% 31%

58% 57% 54% 63% 54%

19% 32% 23% 16% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

     

55% 45% 44% 62% 58%

22% 17% 29% 20% 22%

20% 34% 23% 16% 19%

2% 4% 4% 1% 2%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

     

50% 60% 49% 52% 44%

39% 29% 36% 38% 46%

11% 11% 15% 10% 11%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

31% 22% 35% 32% 31%

40% 49% 36% 42% 35%

29% 29% 29% 26% 34%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

     

31% 36% 30% 31% 28%

33% 29% 32% 37% 29%

29% 23% 25% 26% 37%

7% 12% 12% 5% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

     

57% 54% 57% 60% 54%

29% 41% 26% 26% 32%

6% 2% 10% 6% 5%

8% 4% 7% 9% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

56% 65% 60% 55% 50%

39% 33% 30% 40% 45%

6% 2% 9% 5% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

49% 45% 56% 50% 43%

39% 35% 30% 40% 46%

12% 20% 13% 9% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clifford / Trump

Stephanie Clifford

Donald Trump

Not sure

     

42% 40% 44% 46% 34%

41% 39% 35% 40% 48%

17% 21% 21% 14% 18%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Daniels / Trump

Stormy Daniels

Donald Trump

Not sure

     

32% 40% 43% 32% 22%

41% 39% 32% 40% 49%

27% 21% 25% 28% 29%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

42% 38% 49% 44% 37%

40% 33% 35% 39% 47%

18% 29% 17% 17% 16%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

43% 46% 53% 42% 36%

39% 35% 33% 39% 46%

18% 20% 14% 19% 18%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

55% 61% 62% 56% 47%

39% 36% 33% 39% 46%

6% 3% 5% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

51% 48% 60% 51% 44%

40% 37% 32% 40% 47%

9% 15% 9% 8% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

57% 44% 50% 62% 58%

15% 19% 26% 13% 9%

28% 38% 23% 26% 33%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Death Penalty for
Drug Dealers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

37% 39% 39% 33% 42%

48% 49% 51% 50% 43%

15% 12% 10% 17% 16%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Stricter Gun Laws
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

60% 62% 64% 58% 60%

32% 33% 28% 34% 30%

8% 5% 8% 8% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Background Checks
for All Gun Buyers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

87% 79% 85% 89% 89%

8% 12% 8% 6% 8%

6% 9% 7% 5% 4%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Assault Weapons Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

64% 48% 59% 65% 73%

26% 30% 29% 26% 20%

10% 21% 12% 9% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Giving Teachers Guns
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

35% 34% 37% 33% 36%

53% 53% 51% 55% 50%

13% 13% 12% 12% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

High School Students
Leading Protests
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

56% 38% 55% 60% 58%

34% 37% 38% 32% 33%

10% 24% 7% 8% 10%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

NRA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

39% 41% 33% 40% 40%

44% 25% 50% 47% 44%

17% 34% 17% 13% 16%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Biden v. Trump
Fistfight

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

37% 31% 46% 38% 32%

32% 31% 35% 29% 36%

30% 39% 19% 33% 32%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Austin Bombings Acts
of Terrorism Yes/No

Think the recent
bombings in Austin

were acts of terrorism

Do not think the
recent bombings in
Austin were acts of

terrorism

Not sure

     

42% 45% 47% 41% 37%

33% 23% 34% 35% 32%

25% 32% 18% 24% 30%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Bombings Act of
Terrorism if
Committed by Muslim
Yes/No

Would consider the
recent bombings in
Austin to have been

acts of terrorism if
they were committed

by a Muslim

Would not consider
the recent bombings

in Austin to have been
acts of terrorism if

they were committed
by a Muslim

Not sure

     

43% 58% 41% 41% 39%

29% 16% 36% 30% 26%

29% 27% 23% 28% 34%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

White Americans Can
be Terrorists Yes/No

Think it’s possible for
white Americans to be

terrorists

Do not think it’s
possible for white

Americans to be
terrorists

Not sure

     

81% 76% 68% 88% 82%

10% 15% 25% 4% 6%

9% 9% 7% 8% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

NCAA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

35% 43% 22% 37% 37%

31% 34% 38% 30% 26%

34% 23% 40% 33% 37%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pay College Athletes
Yes/No

Think college athletes
should be paid

Do not think college
athletes should be

paid

Not sure

     

29% 42% 34% 24% 27%

57% 43% 51% 62% 58%

14% 15% 15% 14% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Donald Trump had an

affair with Stormy
Daniels

Do not think it’s
immoral if Donald

Trump had an affair
with Stormy Daniels

Not sure

     

60% 36% 66% 63% 62%

21% 43% 22% 16% 18%

19% 21% 12% 21% 20%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Bill Clinton had an
affair with Stormy

Daniels

Do not think it’s
immoral if Bill Clinton

had an affair with
Stormy Daniels

Not sure

     

63% 42% 65% 68% 64%

19% 37% 24% 14% 14%

18% 21% 11% 19% 22%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Hot Dog a Sandwich
Yes/No

Think a hot dog is a
sandwich

Do not think a hot dog
is a sandwich

Not sure

     

34% 32% 19% 36% 45%

51% 54% 70% 50% 36%

15% 14% 11% 14% 19%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sky is Blue Yes/No

Think that the sky is
blue

Do not think that the
sky is blue

Not sure

     

81% 64% 80% 86% 79%

11% 31% 16% 6% 8%

8% 5% 4% 8% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 41% 38%

54% 55% 53%

6% 4% 9%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 42% 40%

53% 54% 52%

6% 4% 8%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

28% 28% 27%

40% 40% 41%

32% 33% 32%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

40% 40% 39%

53% 54% 52%

7% 6% 9%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

52% 48% 58%

41% 46% 34%

7% 6% 8%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 49% 44%

37% 40% 32%

17% 11% 25%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

58% 61% 55%

35% 36% 33%

7% 3% 12%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

   

50% 53% 45%

41% 41% 41%

9% 6% 14%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

38% 40% 36%

54% 56% 51%

8% 4% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

46% 48% 43%

45% 45% 45%

10% 7% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

57% 60% 53%

38% 37% 39%

5% 3% 8%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Congratulating
Putin Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

37% 39% 34%

45% 48% 41%

18% 13% 25%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

46% 45% 48%

41% 44% 37%

13% 11% 15%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

39% 41% 36%

54% 53% 54%

8% 6% 10%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

26% 26% 26%

57% 61% 52%

17% 13% 22%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 49% 45%

32% 33% 30%

21% 18% 24%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

37% 37% 37%

50% 51% 48%

13% 12% 15%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

54% 54% 54%

40% 43% 38%

6% 4% 9%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 37% 34%

58% 59% 57%

7% 4% 9%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

   

34% 39% 27%

30% 25% 36%

34% 35% 32%

3% 0% 6%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

   

63% 69% 56%

24% 23% 25%

13% 8% 18%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

46% 48% 45%

45% 46% 44%

9% 7% 11%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

10% 9% 12%

73% 81% 63%

17% 10% 25%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

12% 13% 12%

62% 69% 53%

25% 18% 34%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

23% 24% 22%

58% 64% 51%

19% 13% 27%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

55% 63% 45%

22% 17% 28%

20% 20% 21%

2% 0% 5%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

   

50% 52% 48%

39% 40% 37%

11% 8% 15%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

31% 34% 28%

40% 42% 37%

29% 25% 35%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

   

31% 34% 27%

33% 36% 30%

29% 27% 31%

7% 3% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

57% 58% 56%

29% 31% 27%

6% 7% 5%

8% 4% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

56% 56% 56%

39% 41% 35%

6% 3% 9%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

49% 49% 49%

39% 42% 36%

12% 9% 15%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Clifford / Trump

Stephanie Clifford

Donald Trump

Not sure

   

42% 42% 42%

41% 42% 40%

17% 16% 18%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Daniels / Trump

Stormy Daniels

Donald Trump

Not sure

   

32% 28% 38%

41% 42% 38%

27% 30% 23%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 41% 45%

40% 42% 37%

18% 18% 18%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

43% 42% 45%

39% 41% 37%

18% 17% 18%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

55% 54% 57%

39% 40% 38%

6% 6% 5%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

51% 52% 50%

40% 42% 38%

9% 6% 12%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

57% 65% 45%

15% 13% 17%

28% 21% 37%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Death Penalty for
Drug Dealers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

37% 41% 32%

48% 45% 53%

15% 14% 16%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Stricter Gun Laws
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

60% 60% 60%

32% 33% 30%

8% 7% 10%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Background Checks
for All Gun Buyers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

87% 90% 83%

8% 6% 10%

6% 4% 8%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Assault Weapons Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 65% 63%

26% 27% 24%

10% 8% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Giving Teachers Guns
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 36% 33%

53% 55% 50%

13% 9% 17%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

High School Students
Leading Protests
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

56% 59% 53%

34% 33% 36%

10% 9% 12%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

NRA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

39% 41% 36%

44% 46% 42%

17% 13% 22%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Biden v. Trump
Fistfight

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

37% 35% 40%

32% 34% 31%

30% 32% 29%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Austin Bombings Acts
of Terrorism Yes/No

Think the recent
bombings in Austin

were acts of terrorism

Do not think the
recent bombings in
Austin were acts of

terrorism

Not sure

   

42% 41% 42%

33% 35% 30%

25% 24% 28%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Bombings Act of
Terrorism if
Committed by Muslim
Yes/No

Would consider the
recent bombings in
Austin to have been

acts of terrorism if
they were committed

by a Muslim

Would not consider
the recent bombings

in Austin to have been
acts of terrorism if

they were committed
by a Muslim

Not sure

   

43% 45% 39%

29% 28% 30%

29% 27% 31%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

White Americans Can
be Terrorists Yes/No

Think it’s possible for
white Americans to be

terrorists

Do not think it’s
possible for white

Americans to be
terrorists

Not sure

   

81% 89% 72%

10% 5% 16%

9% 6% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

NCAA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

35% 40% 28%

31% 34% 27%

34% 26% 45%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Pay College Athletes
Yes/No

Think college athletes
should be paid

Do not think college
athletes should be

paid

Not sure

   

29% 30% 28%

57% 60% 53%

14% 11% 19%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Trump Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Donald Trump had an

affair with Stormy
Daniels

Do not think it’s
immoral if Donald

Trump had an affair
with Stormy Daniels

Not sure

   

60% 62% 58%

21% 21% 21%

19% 18% 21%
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Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Clinton Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Bill Clinton had an
affair with Stormy

Daniels

Do not think it’s
immoral if Bill Clinton

had an affair with
Stormy Daniels

Not sure

   

63% 66% 59%

19% 18% 20%

18% 16% 21%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Hot Dog a Sandwich
Yes/No

Think a hot dog is a
sandwich

Do not think a hot dog
is a sandwich

Not sure

   

34% 35% 34%

51% 48% 54%

15% 17% 13%

 

Base

Stock Investment-
s Yes/No 

Yes No

Sky is Blue Yes/No

Think that the sky is
blue

Do not think that the
sky is blue

Not sure

   

81% 84% 76%

11% 8% 15%

8% 8% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 42% 31%

54% 52% 62%

6% 6% 7%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 44% 31%

53% 52% 58%

6% 5% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Pence or Trump as
POTUS

Mike Pence

Donald Trump

Not sure

   

28% 28% 25%

40% 41% 36%

32% 31% 39%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Honest Yes/No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

40% 42% 31%

53% 51% 60%

7% 7% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Liar Yes/No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

52% 50% 61%

41% 45% 25%

7% 5% 14%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

47% 46% 47%

37% 39% 28%

17% 15% 24%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Action On ACA

Keep what works and
fix what doesn't

Repeal the ACA and
start over with a new

healthcare law

Not sure

   

58% 58% 61%

35% 38% 22%

7% 4% 17%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Admin Taking
Steps to Hurt Health
Care

Think the Trump
administration is

actively taking steps
that will hurt people’s
health care and raise

costs

Do not think the
Trump administration

is actively taking
steps that will hurt

people’s health care
and raise costs

Not sure

   

50% 50% 49%

41% 44% 28%

9% 6% 24%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Make America
Great Again Yes/No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

38% 40% 30%

54% 54% 51%

8% 6% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Mental State

Think he is mentally
stable

Think he is mentally
unbalanced

Not sure

   

46% 49% 34%

45% 44% 46%

10% 7% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Release Tax
Returns Yes/No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

57% 56% 63%

38% 41% 27%

5% 4% 10%



March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters
March 23-25, 2018
survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Congratulating
Putin Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

37% 40% 23%

45% 47% 38%

18% 13% 39%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Campaign
Worked With Russia
Yes/No

Think that members of
Donald  Trump’s cam-
paign team worked in

association  with Rus-
sia to help Trump win

the  election for Pres...

Do not think that me-
mbers of Donald Tru-
mp’s campaign team

worked  in association
with  Russia to help Tr-
ump win the election...

Not sure

   

46% 44% 53%

41% 45% 25%

13% 11% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Resign if
Russia Ties Yes/No

Trump should
continue to serve as

President

Trump should resign

Not sure

   

39% 41% 29%

54% 52% 60%

8% 7% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Fire Mueller to End
Investigation
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

26% 29% 18%

57% 57% 56%

17% 14% 26%
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Base

Mode

Pho... Intern...

FBI Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

47% 49% 43%

32% 33% 27%

21% 18% 30%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Russia Story Fake
News Yes/No

Think the Russia story
is ‘fake news'

Do not think the
Russia story is ‘fake

news'

Not sure

   

37% 40% 24%

50% 48% 55%

13% 11% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer as POTUS:
Obama or Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

54% 52% 60%

40% 44% 25%

6% 4% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Build Wall With
Mexico
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 38% 27%

58% 58% 58%

7% 4% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Personal Economic
Situation

Better

Worse

About the same as it
was a year ago

Not sure

   

34% 36% 23%

30% 28% 36%

34% 35% 30%

3% 1% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Dream Act
Favorability

Favor

Oppose

Not sure

   

63% 65% 58%

24% 25% 20%

13% 10% 22%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Impeach Trump
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

46% 45% 53%

45% 48% 33%

9% 7% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

10% 9% 17%

73% 78% 53%

17% 13% 30%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

McConnell Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

12% 11% 17%

62% 66% 48%

25% 23% 34%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

23% 23% 23%

58% 61% 47%

19% 16% 30%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

2018 Vote Excitement

Very excited

Somewhat excited

Not that excited

Not sure

   

55% 62% 28%

22% 21% 26%

20% 17% 35%

2% 0% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congressional Vote

Democratic candidate

Republican candidate

Not sure

   

50% 47% 62%

39% 42% 24%

11% 10% 14%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

31% 33% 23%

40% 39% 42%

29% 28% 35%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Tax Plan Impact on
Family Finances

Think the tax plan will
help my family’s

finances

Think it will hurt my
family’s finances

Think it won’t have
much of an impact

Not sure

   

31% 33% 23%

33% 32% 39%

29% 31% 17%

7% 4% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Greatest Beneficiary
of Tax Plan

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

57% 57% 56%

29% 30% 24%

6% 7% 3%

8% 5% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

56% 55% 60%

39% 41% 28%

6% 4% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

49% 49% 49%

39% 42% 28%

12% 9% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Clifford / Trump

Stephanie Clifford

Donald Trump

Not sure

   

42% 42% 41%

41% 43% 34%

17% 15% 25%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Daniels / Trump

Stormy Daniels

Donald Trump

Not sure

   

32% 30% 42%

41% 43% 32%

27% 27% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

42% 42% 43%

40% 41% 33%

18% 16% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

43% 41% 52%

39% 42% 27%

18% 17% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

55% 53% 63%

39% 42% 28%

6% 5% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

51% 50% 52%

40% 42% 31%

9% 7% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Changing Law to
Ensure Nonpartisan
Drawing of Districts
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

57% 62% 34%

15% 14% 20%

28% 24% 46%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Death Penalty for
Drug Dealers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

37% 39% 30%

48% 47% 53%

15% 14% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Stricter Gun Laws
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

60% 59% 66%

32% 34% 22%

8% 7% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Background Checks
for All Gun Buyers
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

87% 89% 80%

8% 6% 13%

6% 5% 7%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Assault Weapons Ban
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 64% 64%

26% 28% 16%

10% 8% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Giving Teachers Guns
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

35% 37% 24%

53% 53% 53%

13% 10% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

High School Students
Leading Protests
Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

56% 58% 47%

34% 34% 32%

10% 7% 21%
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Base

Mode

Pho... Intern...

NRA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

39% 42% 24%

44% 42% 53%

17% 16% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Biden v. Trump
Fistfight

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

37% 35% 48%

32% 36% 19%

30% 30% 33%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Austin Bombings Acts
of Terrorism Yes/No

Think the recent
bombings in Austin

were acts of terrorism

Do not think the
recent bombings in
Austin were acts of

terrorism

Not sure

   

42% 39% 51%

33% 35% 23%

25% 25% 26%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Bombings Act of
Terrorism if
Committed by Muslim
Yes/No

Would consider the
recent bombings in
Austin to have been

acts of terrorism if
they were committed

by a Muslim

Would not consider
the recent bombings

in Austin to have been
acts of terrorism if

they were committed
by a Muslim

Not sure

   

43% 41% 51%

29% 31% 20%

29% 29% 29%
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Base

Mode

Pho... Intern...

White Americans Can
be Terrorists Yes/No

Think it’s possible for
white Americans to be

terrorists

Do not think it’s
possible for white

Americans to be
terrorists

Not sure

   

81% 86% 63%

10% 8% 19%

9% 6% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

NCAA Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

35% 35% 34%

31% 33% 25%

34% 32% 42%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Pay College Athletes
Yes/No

Think college athletes
should be paid

Do not think college
athletes should be

paid

Not sure

   

29% 26% 40%

57% 61% 41%

14% 13% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Donald Trump had an

affair with Stormy
Daniels

Do not think it’s
immoral if Donald

Trump had an affair
with Stormy Daniels

Not sure

   

60% 59% 65%

21% 22% 19%

19% 20% 16%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton Affair With
Daniels Immoral/Not
Immoral

Think it’s immoral if
Bill Clinton had an
affair with Stormy

Daniels

Do not think it’s
immoral if Bill Clinton

had an affair with
Stormy Daniels

Not sure

   

63% 63% 64%

19% 18% 20%

18% 19% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Hot Dog a Sandwich
Yes/No

Think a hot dog is a
sandwich

Do not think a hot dog
is a sandwich

Not sure

   

34% 35% 32%

51% 48% 60%

15% 17% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Sky is Blue Yes/No

Think that the sky is
blue

Do not think that the
sky is blue

Not sure

   

81% 79% 86%

11% 11% 11%

8% 10% 3%
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